

**Kategorija:** Analne Kupe

Metalna analna kupa sa crvenim cirkonom

Šifra proizvoda: LVTOY00620

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte izvanredni svet senzacija i luksuza s našim najnovijim proizvodom, **Metalna analna kupa sa crvenim cirkonom**. Ovaj proizvoda nije samo dodatak, već pravo remek-delo dizajnirano za one koji cene sofisticiranost u svakom trenutku. Naša **analna kupa** pruža jedinstveno iskustvo koje će obogatiti vaše intime trenutke i otvoriti vrata ka novim nivoima užitka.

Izrađena od visokokvalitetnog metala, svakom korisniku garantuje trajnost i zadovoljstvo koje traje. Svojim elegantnim dizajnom u kombinaciji sa zanosnom crvenom cirkonom, **analna kupa** nije samo alat, već prava vizuelna fešta koja će obogatiti svaku kolekciju. Njene dimenzije, dužina od 10 cm i prečnik od 4 cm, čine je savršeno oblikovanom za jednostavno korišćenje, kontrolišući balans između udobnosti i istraživanja novih senzacija.

Zamislite trenutke kada se opušate u svom omiljenom ambijentu, uživajući u egzotičnim osećanjima koje pruža **Metalna analna kupa sa crvenim cirkonom**. Zahvaljujući svom inovativnom i voodtopornom dizajnu, vaša avantura može trajati bez obzira na okruženje, omogućavajući vam da se potpuno predate užitku. Kao vrhunski proizvod brenda Lovetoy, prepoznatog po inovacijama i visokom kvalitetu, znate da ste u sigurnim rukama.

Ovaj ekskluzivni proizvod dolazi upakovan u luksuznu crnu poklon kutiju zajedno sa nežnom crnom somotskom vrećicom, što ga čini savršenim poklonom ne samo za vas, već i za vašu dragu osobu. Bilo da planirate iznenaditi voljenu osobu ili se počastiti, **analna kupa** je definitivno pravi izbor koji će zablistati u svakoj kolekciji.

Posetite našu online prodavnicu i pridružite se brojnim zadovoljni kupcima koji prepoznaju kvalitet i diskreciju. Naša posvećenost pružanju najbolje usluge očituje se u brzini i diskretnosti dostave. Svaki korak procesa kupovine je osmišljen sa pažnjom prema vašim potrebama, osiguravajući da se osećate bezbedno i udobno dok istražujete naše proizvode za odrasle.

Zadovoljite svoje želje i dopustite sebi slobodu eksperimentisanja sa **Metalnom analnom kupom sa crvenim cirkonom**. Naručite još danas kako biste uživali u nezaboravnom iskustvu i nadogradili svoje veze na potpuno nov nivo. Strastveni trenuci očekuju, a na vama je da ih zgrabite! Naša diskretna i brza dostava će direktno doneti ovaj jedinstveni proizvod na vašu adresu, čineći vašu kupovinu ne samo prijatnom, već i izuzetno lakom.

Iskoristite priliku da obogatite svoju kolekciju egzotičnih igračaka i otkrijete čari koje nudi **analna kupa**. Uživajte u svakom trenutku postavljanja novih granica užitka i intime. Ne čekajte, pružite sebi ono što zaslužujete i naručite svoj **Metalnu analnu kupu sa crvenim cirkonom** odmah.

Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa crvenim cirkonom LVTOY00620
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crvena Srebrna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260904100
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------